



Nr. 3 f/ 15.01.2013

CATRE
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN/INSPECTORATUL ȘCOLAR AL
MUNICIPIULUI BUCUREȘTI
În atenția inspectorului școlar general

Ca urmare a adresei Fundației Naționale a Tinerilor Manageri, transmisă la Ministerul Educației Naționale și înregistrată cu nr. 3f/08.01.2013, referitoare la oferta de participare a elevilor la un program de educație managerială on-line, vă transmitem, în anexă, în vederea informării unităților de învățământ liceale din subordine, o copie a acestei adrese.

Menționăm faptul că această ofertă de participare la programul de educație managerială se adresează elevilor cu vârsta de peste 16 ani, înscrierea acestora putându-se realiza prin trimiterea unei scrisori de intenție la adresa antreprenor@fntm.ro

Cu mulțumiri pentru colaborare,

DIRECTOR,
Mihaela Tania Sandu

DIRECTOR GENERAL,

Liliana Preoteasa

INSPECTOR GENERAL,

Eugen Stoica



FUNDAȚIA NAȚIONALĂ A TINERILOR MANAGERI

Dumbrava Roșie 2, Sector 2, București
Tel.: +4021 318 38 74; Fax: +4 0318 145 925
http://www.fntm.ro; e-mail: info@fntm.ro

Nr. 38/08.01.2013

8 ianuarie 2013

Către: Ministerul Educației Naționale

În atenția: Domnului Ministru Remus Pricopie

De la: Fundația Națională a Tinerilor Manageri – FNTM

Dr. T. Sandu
Dep. E. Storce

09.01.2013

LP

Stimate Domnule Ministru,

Dorim să vă propunem un **parteneriat prin care să sprijinim activitatea Ministerului Educației Naționale** în sensul dezvoltării culturii antreprenoriale în rândul elevilor. Încercăm prin acest parteneriat să oferim posibilitatea de a crește șansele de succes în afaceri sau pe piața muncii ale studenților și elevilor.

În fața crizei economice și a șomajului în creștere în rândul tinerilor, **o posibilă soluție pentru o parte dintre aceștia va fi să-și deschidă propriile afaceri.** Însă studiile arată că una din 5 afaceri nu reușește să treacă de primul an, în principal datorită lipsei de cunoștințe antreprenoriale. Ridicarea nivelului de cultură managerială este un bun raspuns în fața provocărilor actuale pe care le trăiește societatea românească.

De aceea, Fundația Națională a Tinerilor Manageri oferă în cadrul acestui parteneriat, **posibilitatea ca elevii de peste 16 ani care doresc să poată de studia suplimentar un Program de Educație Managerială bazat pe internet.**

Programul se desfășoară pe durata a 6 luni și presupune parcurgerea a 5-7 module de curs on-line ale caror tematici cuprind notiuni de Management, Mediul Economic, Antreprenoriat, Marketing, Finanțe, Comunicare și IT, concepute de profesori universitari și consultanți în management care pot acorda asistență prin intermediul unui forum. Platforma a fost dezvoltată împreună cu parteneri internaționali furnizori de educație din Germania, Spania, SIVCO România, Asociația Euro<26 în cadrul proiectelor strategice europene RURAL-Manager și RURAL-Antreprenor.

În vederea absolvirii **Programului de Educație Managerială**, cursantul va promova testele online și va realiza un proiect aplicativ, util în fructificarea unei oportunități sau în inițierea ori dezvoltarea unei afaceri.



Dumbrava Roșie 2, Sector 2, București
Tel.: +4021 318 38 74; Fax: +4 0318 145 925
http://www.fntm.ro; e-mail: info@fntm.ro

Misiunea noastră, a Fundației Naționale a Tinerilor Manageri, este de a promova cultura managerială modernă în societatea românească, în spiritul economiei de piață, iar în cei peste 15 ani de activitate am derulat programe care au implicat peste 7.000 de manageri și întreprinzători.

Oferim posibilitatea fiecărui director de liceu și colegiu să ofere 10 burse finanțate 100% elevilor eminenți care doresc să urmeze un astfel de program.

Înscrierea se realizează prin trimiterea unei scurte scrisori de intenție la antreprenor@fntm.ro, elevii aplicanți care doresc să fie bursieri trebuind să specifice localitatea de domiciliu, numele liceului sau colegiului. Perioada de înscrieri pentru seria actuală este până la **15 februarie 2013**. Incurajăm în special pe elevii care provin din mediul rural și suntem deschiși să suplimentăm numărul bursei integrale în cazuri specifice.

Vă rugăm să sprijiniți inițiativa noastră prin distribuirea ofertei către Inspectoratele Școlare Județene și directorii de licee și colegii, oferind astfel o șansă în plus absolvenților pe piața muncii.

Cu deosebită considerație,

Marius Bostan - Președinte FNTM

Fundația Națională a Tinerilor Manageri – FNTM
Str. Dumbrava Roșie nr. 2, Sector 2, București
Mobil: 0722 607 849
Tel: (004) 021 318 38 73, Fax: (004) 0318 145 925
E-mail: marius.bostan@fntm.ro
Web: www.fntm.ro